

Миць Андрій

★ **МАЙСТЕР, 20 000 ГРН.**

🔄 28 июля 2021 📍 Город: [Харьков](#)



Возраст: 44 года

Режим работы: полный рабочий день, посменная работа

Категории: Производство, Другие предложения

✓ Состою в браке ✓ Готов к командировкам

[Войдите](#) или [зарегистрируйтесь](#) на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.

Опыт работы

Майстер експлуатаційної дільниці КП Харківського метрополітену

Комунальне підприємство " Харківський метрополітен" (Перевезення населення), Харьков
07.2017 – По настоящее время (7 лет 9 месяцев)

Обязанности:

Працюю майстром експлуатаційної дільниці Харківського метрополітену. У мої обов'язки входять оформлення нарядів на поїзну роботу та роботу з підвищеною небезпекою, ведуть документацію з обліку навчання, обслуговування обладнання, інструктажів. Займаюсь організаційними роботами по обслуговуванню вентиляції, опалення, холодного та гарячого водопостачання шістьох станцій та будинку управління метрополітену. Працюю з пожежним відділом, організую замовлення господарських поїздів та роботу з ними. Проводжу у складі комісії огляди та перевірки спеціалізованого обладнання.

Пройшов додаткове навчання по обслуговуванню вентиляції, опалення та газового обладнання, отримав посвідчення.

Провожу навчання по обслуговуванню вище перерахованих служб.

Машиніст двигунів внутрішнього згорання 6-го розряду

Комунальне підприємство " Харківський метрополітен" (Перевезення населення), Харьков
12.2007 – 07.2017 (9 лет 7 месяцев)

Обязанности:

До обов'язків входило: запуск, робота, зупинка, консервування при довготривалих простоях, контроль, обслуговування та ремонт дизель-генератора і супутнього обладнання.

За сумісництвом проводив обслуговування та ремонт компресорного обладнання для системи воздухопуску, систем змащення та паливопостачання, фільтрування та охолодження систем. Обслуговування та ремонт системи впуску та випуску повітря та відпрацьованих газів. Робота з приладами КВП, та дрібний ремонт обладнання.

Під час дефектації обладнання дизельних генераторів суміщав посаду дефектувальника в складі бригади НТУ "ХПІ", яка проводила обстеження.

Що річно проходив додаткові навчання з підвищення кваліфікації. З п'ятого розряду машиніста двигунів перейшов на шостий.

Механік механічного цеху

Держ. підприємство "З-д ім. Малишева" (Транспортне машинобудівництво), Харьков
08.2006 – 12.2007 (1 год 3 месяца)

Обязанности:

До обов'язків входило обслуговування обладнання: налагодження, ремонт для безперебійної роботи механічного цеху. Був відповідальним за справний стан монтажопідйомного устаткування. Відповідав за постачання необхідних запчастин та інструментів. Вів організаційні роботи по прийому у механічний парк нового обладнання та списання старого.

Майстер виробничої ділянки

Держ. підприємство "З-д ім. Малишева" (Завод транспортного машинобудівництва), Харків
07.2002 – 09.2002 (2 місяця)

Обязанности:

До обов'язків входило: видання завдання, видання виробничих креслень матеріалів, слідкувати за відповідністю роботи фризервальників, токарів по виданим кресленням, виробничої дисципліни. Робота з контролером ВТК та іншими службами. Робота з військовими замовниками. Слідкувати за справним станом виробничого обладнання та за санітарним станом робочого міста працівників.

Образование

Національний технічний університет "ХПІ" (Харків)

Спеціальність: Машинобудування та матеріалообробка, здобув кваліфікацію: ступінь вищої освіти магістр, спеціальність " машинобудування", професійна кваліфікація ", бакалавр з машинобудування" полное высшее, 08.2013 – 06.2017 (3 года 10 месяцев)

Технікум імені О.О. Морозова (Харків)

Спеціальність: Інструментальне виробництво, здобув кваліфікацію технолога, диплом молодшого спеціаліста
средне-специальное, 09.1996 – 05.2000 (3 года 7 месяцев)

Знание языков

Украинский - Профессиональный (эксперт), Русский - Продвинутой (свободно), Английский - Средний

Дополнительная информация

Знание компьютера, программ: Знання основних програм Microsoft Office, таких як MS Access, Word, PowerPoint, Excel, вміння працювати з електронною поштою (в тому числі і в програмах Outlook Express, Mirramail, EmailOpenViewPro). Відмінні навички роботи в інтернеті у різних браузерях (працював в Opera, Google Chrome, і інших).

Личные качества, хобби, увлечения, навыки: Лідер, гарно працюю з командою, добросовісний, відповідальний працівник. Маю багатий досвід в галузі машинобудівництва, сантехнічних та кліматичних сферах. Не маю шкідливих звичок. Маю прагнення до навчання та самовдосконалення.

Цель поиска работы, пожелания к месту работы: Достойна заробітна плата. Дружній колектив.